
豊橋市斎場利用者アンケート調査結果（平成２９年度） 

 

１．調査期間    平成２９年４月１日～平成３０年３月３１日 

 

２．調査方法    豊橋市斎場１階ロビーにアンケート用紙及び回収箱を設置 

 

３．調査結果 

回答：３７件  居住地域：市内（１８）市外（ ５）未回答（１４）  年 齢 層：～20代 （ ６） 30～40代（ ６） 50代～60代（１０） 

70歳以上（ １） 未回答  （１４）  性 別：男性（１２）  女性（１２）  未回答（１３） 

 

Ｑ１ 利用する際の手続きや申請の方法などはいかがでしたか。 

ご意見 回答数 構成比（%） 

とても便利 １ ３％ 

便利 ８ ２２％ 

どちらともいえない １１ ３０％ 

不便 ６ １６％ 

非常に不便 ０ ０％ 

未回答 １１ ３０％ 

 ３７  

※構成比は、小数点第一位を四捨五入しているため、必ずしも１００％にはなりません。（以下同じ） 

 

Ｑ２ 施設・設備を利用された感想をお聞かせください。 

ご意見 回答数 構成比（%） 

とても利用しやすかった ５ １４％ 

まずまず利用しやすかった １ ３％ 

どちらともいえない １６ ４３％ 

やや利用しづらかった ５ １４％ 

非常に利用しづらかった ０ ０％ 

未回答 １０ ２７％ 

 ３７  

 

 

 

 

 

 

ご意見（回答者年齢層、性別） 

・タバコが吸える場所が限られていて、

待ち時間が大変。（未回答） 

・子どもの遊び場が欲しい。（未回答） 

 

ご意見（回答者年齢層、性別） 

・フリーのWiFiを導入してほしい。  （３０～４０代 女性） 

・トイレの洗面台の位置とトイレの位

置が分かりづらかった。  （～２０代 女性） 



Ｑ３ 利用料（火葬場使用料）はいかがですか。 

ご意見 回答数 構成比（%） 

適切である １７ ４６％ 
安い ０ ０％ 
安すぎる １ ３％ 
高い ２ ５％ 
高すぎる １ ３％ 
未回答 １６ ４３％ 
 ３７    

Ｑ４ 部屋の広さ・照明・空調等、施設の環境はいかがですか。 

ご意見 回答数 構成比（%） 

とても快適だった ４ １１％ 

快適だった １０ ２７％ 

どちらともいえない ８ ２２％ 

不快に感じた ７ １９％ 

非常に不快に感じた ０ ０％ 

未回答 ８ ２２％ 

 ３７    

Ｑ５ 職員の対応・マナー・説明はいかがでしたか。  ご意見 回答数 構成比（%） 

とてもよかった ７ １９％ 

よかった ８ ２２％ 

どちらともいえない ６ １６％ 

不親切だった １ ３％ 

非常に不親切だった ２ ５％ 

未回答 １３ ３５％ 

 ３７  

 

Ｑ６ 総合的な満足度として何点をいただけますでしょうか。  ・回答 （２３） ・未回答 （１４）  ・平均点 （６７点） ・最高点 （８５点） ・最低点 （２０点） 

 

Ｑ７ 施設利用に関するご意見、ご要望（回答者年齢層、性別） 

・ロビーも広くて過ごしやすかったが、子供が時間を過ごせる工夫（遊ぶスペース、絵本、テレビ）

が欲しかった。（～２０代 男性） 

・火葬の待ち時間にお菓子等を食べるので、おしぼりがあると助かる。（３０～４０代 女性） 

・WiFiを利用できるようにしてほしい。（３０～４０代 女性） 

ご意見（回答者年齢層、性別） 

・お年寄りにとっては高すぎる。  （～２０代 男性） 

ご意見（回答者年齢層、性別） 

・部屋で温度調整ができなかった。  （複数意見） 

・テレビを設置してほしい。  （複数意見） 


